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DECIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO ORDINÁRIO DE SESSÕES, DA SEGUNDA 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA VIGÉSIMA LEGISLATURA, REALIZADA EM 03 DE JUNHO DE DOIS MIL E 

VINTE SEIS. 

PEQUENO EXPEDIENTE – ART. 132 DO RI  

1. PRELIMINARMENTE - DOCUMENTOS RECEBIDOS PELA SECRETARIA DA CASA. 

2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA ÚLTIMA SESSÃO ORDINÁRIA de 27-05-2026  

3. REQUERIMENTOS DE VOTOS DE PESAR, AGRADECIMENTO E CONGRATULAÇÕES. 

 OBSERVAÇÃO: 

GRANDE EXPEDIENTE – ART. 133 DO RI. 

PRIMEIRA PARTE: 

CONSIDERAÇÕES DOS VEREADORES E REQUERIMENTOS VERBAIS 

SEGUNDA PARTE: REQUERIMENTOS. 

 

1-REQUERIMENTO POPULAR (ART.100 - §5° R.I) 

 

REQUERIMENTO POPULAR N°025/2026 

AUTOR: ASSOCIAÇÃO COMUNITARIA DE OITICICA -  VL DE OITICICA, DISTRITO DE SÃO MIGUEL 

DESTINATÁRIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

SÚMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO UM ESTUDO DE VIABILIDADE PARA CONSTRUÇÃO 

DE CALÇAMENTO NA COMUNIDADE DE OITICICA. CONSIDERANDO QUE ESSA DEMANDA JÁ FOI SOLICITADA 

POR MEIO DE REQUERIMENTO POPULAR SENDO QUE A PASTA/SECRETARIA, NÃO SINALIZOU UM RETORNO, 

SEJA ELE, POSITIVO OU NEGATIVO / A TROCA DE IMEDIATA DAS LUMINÁRIAS DA REDE ENERGIA 

PÚBLICA DA COMUNIDADE. AMBOS AINDA SÃO MERCÚRIO, E DEVERÃO SER DE LED, POIS A POPULAÇÃO 

É IDOSA DA COMUNIDADE E A NECESSIDADE DE LOCOMOÇÃO  

REQUERIMENTO POPULAR N°026/2026 

AUTOR: ASSOCIAÇÃO COMUNITARIA DE OITICICA -  VL DE OITICICA, DISTRITO DE SÃO MIGUEL 

DESTINATÁRIO: SECRETARIA DE CULTURA 

SÚMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO O ESTUDO DE VIABILIDADE PARA RECONHECIMENTO 

DA CRUZ DA MÃE GRAÇA E TOMBAMENTO DO PATRIMÔNIO MATERIAL E IMATERIAL DA COMUNIDADE. 

CONSIDERANDO QUE ESSA DEMANDA JÁ FOI SOLICITADA POR MEIO DE REQUERIMENTO POPULAR SENDO 

QUE A PASTA/SECRETARIA NÃO SINALIZOU UM RETORNO, SEJA ELE, POSITIVO OU NEGATIVO. 

REQUERIMENTO POPULAR N°027/2026 

AUTOR: ASSOCIAÇÃO COMUNITARIA DE OITICICA -  VL DE OITICICA, DISTRITO DE SÃO MIGUEL 

DESTINATÁRIO: SECRETARIA DE SAUDE  

SÚMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A ABERTURA DO PROCESSO DE CRIAÇÃO DA FUTURA 

ADS LUIZ MIZAEL MOTA - OITICICA. LEVANDO EM CONTA O OFÍCIO DE Nº 046052025 - SEC - ACO 

DE 12 DE AGOSTO DE 2025, TENDO EM VISTA QUE O QUANTITATIVO / PESSOA É DE 1200 PESSOAS 

E PELA PORTARIA (PORTARIA GM/MS Nº 2.436/2017) / (GM/MS Nº 6.185). CONSIDERANDO QUE A 

PASTA / SECRETARIA NUNCA MANIFESTOU O INTERESSE E OU RETORNO POSITIVO / NEGATIVO POR 

ESCRITO COM BASE NA LEI A ESTA ENTIDADE / ONG. 

 

 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 
Rua Cônego Pinto de Mendonça, n.º 60 

Centro - CEP 63.800-000 
Quixeramobim – Ceará 

 

 

REQUERIMENTOS PARLAMENTARES 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°055/2026 

AUTOR: LUIS CARLOS PAULINO 

DESTINATÁRIO: EXECUTIVO MUNICIPAL / SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA / AMTQ 

SÚMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO UM ESTUDO TÉCNICO, PARA QUE HAJA A 

POSSIBILIDADE DE INSTALAÇÃO DE  REDUTORES DE VELOCIDADE (LOMBADAS OU FAIXAS ELEVADAS 

PARA TRAVESSIA DE PEDESTRES) NA ENTRADA E NAS VIAS INTERNAS DO BAIRRO EDMILSON DUARTE 

LIMA, BEM COMO SEJA CONSTRUÍDO UM PONTO DE ÔNIBUS DO TIPO ABRIGO PARA SERVIR DE APOIO 

AOS ESTUDANTES QUE, ATUALMENTE, AGUARDAM O TRANSPORTE ESCOLAR SUJEITOS ÀS INTEMPÉRIES 

(CHUVA, SOL ETC.), NOS TERMOS SUGERIDOS PELOS MORADORES DO BAIRRO E CONFORME 

ENCAMINHAMENTO DA ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA EDMILSON DUARTE LIMA. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°056/2026 

AUTOR: LUIS CARLOS PAULINO 

DESTINATÁRIO:  EXECUTIVO MUNICIPAL / SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

SÚMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA A INSTALAÇÃO, 

MANUTENÇÃO OU REGULARIZAÇÃO DA ILUMINAÇÃO DO CEMITÉRIO DO DISTRITO DE LACERDA, HAJA 

VISTA QUE A INEXISTÊNCIA DE LUZ ELÉTRICA NA REFERIDA NECRÓPOLE CAUSA TRANSTORNOS ÀS 

PESSOAS QUE DELA SE UTILIZAM PARA SEPULTAR SEUS ENTES QUERIDOS /* SEJA PROVIDENCIADA 

A LIMPEZA E A COLOCAÇÃO DE LÂMPADAS NAS IMEDIAÇÕES DA PARÓQUIA NOSSA SENHORA IMACULADA 

CONCEIÇÃO, NO BAIRRO JOSÉ AIRTON MACHADO (RODOVIÁRIA), MAIS PRECISAMENTE NA RUA 

FRANCISCO HOLANDA DIAS, ESQUINA COM RUA DESEMBARGADOR AMÉRICO MILITÃO. 

 

 

TERCEIRA PARTE: ENTRADA DE PROPOSIÇÕES 

 

                        ORDEM DO DIA – ÍTEM ÚNICO POR FORÇA REGIMENTAL 

 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DO EXECUTIVO Nº007/2026 - (REGIME DE URGÊNCIA SIMPLES)   

AUTOR: EXECUTIVO MUNICIPAL   

SÚMULA: ESTABELECE O PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO FISCAL – PROREFIS 2026 NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE QUIXERAMOBIM E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº022/2026 - (REGIME DE URGÊNCIA SIMPLES)   

AUTOR: EXECUTIVO MUNICIPAL   

SÚMULA: CONCEDE RECOMPOSIÇÃO SALARIAL AOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS EFETIVOS QUE 

INDICA E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº038/2026, (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTORA: LUIZA CRISTINA PIMENTA LIMA  

SÚMULA: CONCEDE A COMENDA FENELON AUGUSTO CAMARA AO SR. FRANCISCO ALMIR FRUTUOSO SEVERO 

JUNIOR – (O SERTÃO É NOTICIA), PELOS OS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICIPIO NA 

ÁREA DA COMUNICAÇÃO, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
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PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº039/2026, (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: EDILBERTO FERREIRA DA SILVA  

SÚMULA: CONCEDE A MEDALHA DR. JOAQUIM FERNANDES AO SR. LUIS PEREIRA DE OLIVEIRA JUNIOR, 

PELOS OS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICIPIO, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

TRIBUNA LIVRE – ART. 135 DO R.I. 


